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ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA, 

  EM 25 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos vinte e cinco  dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário desta casa às dezenove 

horas, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com 

as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse 

a chamada sendo respondida pelos Vereadores presentes: Antônio Ângelo Gevinski, Daltro Moacir Utteich, Diogo 

Vinicios Beutler Dall´Agnol, Edemilson Dari Drexler, Giovani Fiorentin, Leandro André Grando, Mateus 

Pompermaier, Odirlei Sommer, Tarciso Antônio Ponsoni.O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para ler 

a ordem do dia. Na sequência foi colocado em votação a seguinte ata: Ata n°04/2025. Em votação a ata fora aprovada 

por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: Autoriza a 

contratação temporária de excepcional interesse público,e da outras providências. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes.Em seguida foram colocadas em votação as seguintes indicações..INDICAÇÃO NÚMERO VINTE E 

CINCO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: O vereador 

indica ao setor de turismo a criação de Projeto de Lei “Descobrindo Paulo Bento”, que tem como objetivo fomentar o 

turismo em Paulo Bento, promovendo a cidade. Como destino turístico por meio da valorização de sua história, cultura, 

paisagens naturais e patrimônios locais. O projeto visa destacar os atrativos e potencialidades que diferenciem o 

município, integrando também iniciativas ligadas a produção local e gastronômica. INDICAÇÃO NÚMERO VINTE 

E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: O vereador 

pede a possibilidade de instalação de placas de sinalização em frente as escolas municipais, indicando vagas exclusivas 

para o estacionamento do transporte escolar. INDICAÇÃO NÚMERO VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: O vereador pede a possibilidade de instalação 

de um toldo no parquinho da creche municipal Monteiro Lobato. INDICAÇÃO NÚMERO VINTE E OITO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: O vereador pede a 

possibilidade de instalação de quebra-molas na estrada do bairro Farroupilha Baixa, que liga o centro da cidade as 

comunidades rurais e também uma parada de ônibus no mesmo local. INDICAÇÃO NÚMERO VINTE E NOVE 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: O 

vereador pede a possibilidade de colocação de pedra brita na parada de ônibus localizada na praça da cuia, visando 

melhorar as condições do local para os usuários do transporte público. INDICAÇÃO NÚMERO TRINTA DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: O vereador pede 

a possibilidade de conceder uma gratificação que represente o valor equivalente ano mínimo 100% (cem por cento) do 

vencimento básico do Município para servidores (motoristas) que realizam o transporte escolar. INDICAÇÃO 

NÚMERO TRINTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI 

FIORENTIN: O vereador pede a possibilidade de contratação de um funcionário adicional na escola municipal 

Valério Shillo. Em discussão  houve manifestação por parte do vereador PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

NOVE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH: 

O vereador   pede para relocação ou alteração da parada de ônibus localizada a Linha Pinhal. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR 

ODIRLEI SOMMER: O vereador pede para fazer a troca e o cercamento da caixa de areia que as crianças usam para 

brincar na Creche Municipal Monteiro Lobato, bem como a substituição da areia localizada na parte de trás da creche 

por grama sintética, assim como a substituição dos brinquedos de madeiras que se encontram danificadas. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA NÚMERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO ÂNGELO GEVINSKI: O vereador pede para que seja realizada a limpeza e pintura dos meios fios e 

também a pintura das faixas de trânsito e de segurança no perímetro urbano no Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDEMILSON DARI DREXLER: O Vereador pede a possibilidade para que veja necessidade de realização de 

melhorias na estrada que dá acesso a divisa com o Município de Ponte Preta, especialmente no trecho próximo à 

residência do Senhor Vanderlei Gromann, bem como patrolamento e compactação da estrada na Linha 4 até a RS-211, 

que passa pela Linha Barra Cravo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR TARCISO PONSONI: O vereador pede para que seja realizada a 

recuperação da estrada de acesso à propriedade do SR. ARI GUTT.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO DALL AGNOL: 

O vereador pede a manutenção da estrada da BR 153 até a Linha Lajeado Henrique nas proximidades da propriedade 

da Senhora Ingrid Krebs. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: O vereador pede para que o setor competente solicite 

providências quanto ao funcionamento das câmaras de segurança da escola municipal Valério Schillo. 

 

 



Em discussão houve manifestação do vereador Ântonio Gevinski comenta sobre suas indicações em relação a limpeza 

e pintura dos meios fios e ruas comenta que deveria embelezar a cidade e que as faixas de pedestres já estão desbotadas 

comenta que recebemos muitos turistas e que a cidade deve estar embelezada em seguida o senhor presidente comenta 

sobre sua indicação das câmaras do colégio Valério Chillo ele conta que no primeiro dia de aula uma criança se perdeu 

por falta de orientação e acabou entrando em um ônibus errado, comenta ainda que tiveram demora em encontrar a 

criança pois quando foi solicitado as imagens das câmeras as funcionárias não sabiam e não deram sequência as buscas 

ele sugere a contratação de monitora para cuidar das crianças na hora do embarque e desembarque dos transportes, em 

seguida o vereador Mateus Pompermaier comenta que não cabe a eles fazerem julgamentos mas sim estarem 

preparados para uma próxima ocasião comenta que com medidas simples podem resolver a situação e comenta que os 

servidores poderiam ter acesso as câmeras para ajudar a encontrar, comenta que talvez a secretaria poderia dar um 

curso para os funcionários para prepara-los para devidas situações.Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação a moção de pesar fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 

DOIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN. Tendo em 

vista a importância da segurança e do bem-estar dos alunos, se faz necessário obter os seguintes esclarecimentos: Quais 

são os procedimentos e periodicidade de manutenção preventiva dos veículos do transporte escolar? Como foram 

selecionadas as empresas para realização dos serviços de manutenção? Houve licitação com ampla competitividade, 

publicidade e isonomia? Existe um cronograma de manutenção registrado e de fácil acesso a população? Quais são as 

medidas adotadas para garantir que os veículos atendam a todas as normas de segurança estabelecidas pelos órgãos 

competentes? Quais são as empresas ou profissionais responsáveis pela manutenção e inspeção dos veículos? E qual a 

garantia oferecida pelas empresas para substituição das peças usadas por novas quando se fazem necessárias? Existe 

algum programa de renovação ou substituição de veículos obsoletos ou com desgaste significativo? Tabela de valores 

gastos para manutenção dos veículos da frota escolar desde o início de janeiro de 2025 até agora juntamente com a 

descrição dos itens inclusos como peças novas, serviços de mão de obra e estabelecimento onde foi realizado o serviço. 

Qual a destinação das peças usadas e trocadas durante as manutenções? Como é feita a fiscalização e gestão desse tipo 

prestação de serviços, para se ter a certeza sobre o que foi efetivamente realizado em cada veículo? Em discussão não 

houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o pedido de informação fora aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. 

MOÇÃO DE PESAR N°006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER COM APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA ALVEZ. . Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação a moção de pesar fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em 

seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos.Em seguida criou-se o expediente político, manifestou o 

senhor vereador Edemilson, comprimento a todos e comenta sobre suas indicações em relaçao a britagem na parada 

de onibus na localidade da praça da cuia e sobre a patrolamento e compactação na estrada na rs na estrada que dá 

acesso a divisa com o Município de Ponte Preta e sobre a bonificação dos motoristas da educação que tem seus horários 

comprometidos de manhã e após a meia noite e acha que eles merecem comenta também sobre a exoneração nesta 

manhã do Doutor Vilson e Doutor Luciano fala que a população irá sentir pois o Doutor Vilson trabalhava a mais de 

20 anos em nosso Município pede ao líder de governo o vereador Ântonio Gevinski se é verídico essas informações e 

o mesmo comenta que irá trazer explicações na próxima sessão e em sequência o senhor presidente pede licença pois 

tem um compromisso e passa a presidência pro senhor vereador Edimilson que deu continuidade ao expediente político 

e se manifestou o vereador e líder de governo Antônio Gevinski  que também se ausenta da sessão pois iria viajar 

naquele momento para Brasília juntamente com o senhor prefeito em seguida o senhor vereador Tarciso Ponsoni se 

manifestou agradecendo ao trabalho dos médicos exonerados e comenta sobre o transporte escolar comenta que alguns 

pais tem que levar os filhos na divisa para irem na escola e que não acha justo pois nos outros anos era feito o transporte 

até a porta da casa mesmo não morando dentro da divisa  mas são famílias que são inseridas em nossa comunidade e 

pagam imposto  comenta ainda sobre o projeto 002/2025 que fala sobre a utilização dos carros oficiais e o prefeito 

Evandro Barato comentou na rádio sobre o projeto e falou que os vereadores não entenderam e estavam raivosos porém 

não foi assim que aconteceu Tarciso mostra e lê o projeto original o qual o executivo  envio para esta casa dizendo que 

era para “os veículos de representação por razões de segurança poderão não conter identificação ou seja tirar os 

emblemas dos carros para segurança própria porém segurança do que? Ou de quem? E sobre a emenda feita neste 

projeto pelos vereadores foi que “os veículos de representação deverão conter identificação própria” ele explica que o 

prefeito precisa ter mais responsabilidade com as palavras neste momento o vereador Mateus Pompermaier pede a 

palavra ao Tarciso e comenta que não entende tanta polêmica em relação a isso comenta que falou com o prefeito no 

dia anterior sobre o caso e que disse que é autoridade máxima e que jamais proibiram ele de levar a esposa e filho e 

que de forma alguma quiseram proibir ele de andar com o carro e que a emeda diz que ele terá um carro oficial só para 

ele em seguida o vereador Diogo Dall Agnol comenta sonbre seu pedido a respeito à estrada br153 até lajeado Henrique 

comenta que tem pontos de atolera e que a estrada preciso de manutenções em seguida Mateus Pompermaier comenta 

sobre a indicação do Edimillson gratificação dos motoristas de educação ele acha que nada mais justo em dar a 

gratificação a eles pois eles por que além de fazem o trabalho com excelência eles tem que ter muita responsabilidade 

e transportam os bens mais preciosos das famílias “os filhos” também parabeniza a secretaria de obras pelos pedidos 

atendidos com rapidez e finaliza comentando sobre a outra polêmica sobre o projeto de convênio que foi reprovado e 



fala que o prefeito precisa entender que não é só política mas que não havia forma de fiscalização naquele projeto e 

então não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrado o 

expediente político e convoca os senhores vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária que acontecerá no dia 

11 de março de 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

————————————————             —————————————— 
Vereador GIOVANI FIORENTIN 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––- 

Vereador MATEUS POMPERMAIER 

Primeiro Secretário 

 

 

 

 

 

 

Ver. DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL´AGNOL 

 

                    Segundo Secretário 

 

  

 


